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B E

Yukardaki sekilde [AB] // [DE], IACI = 12 cm,
IDEI = 4 cm, ICEl = 8 cm olarak veriliyor.

Buna gére [AB] kenannin uzunlugu kag cm dir?
A 6 B) 7 C)8 D)9
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B C E F

Yukarida verilen tggenler igin ABC ~ EDF ben-

zerligi vardir.

Buna gore agagidakilerden hangisi dogrudur?
|AB| _|ED]| B) _ o(F

A) TAC| = [DF] B) s(B) =s(E)

c) 1BCI_1AC| D) s(©) =s(D)
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A Yandaki sekilde
[AB] // [DE],
IDEI =5 cm,
D IABI = 10 cm,
|IADI = 4 cm,
IBEl = 6 cm,
B c olduguna gore

G(DEC) kag cm

dir?
A 9 B) 10 C) 12 D) 15
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Yukanda verilen DEF ve KLM Uggenleri igin aga-
Jidakilerden hangisi dogrudur?

A) EDF ~ KLM B) EDF ~ MLK




image10.png
Sekildeki ABC dik
Uggeninde

[AB] L [BC],

IAB| = 7cm
IBCl=6cm ol
duguna gore;

IACI kag cm dir?
B) V85

D) 10




image11.png
ABC ve ADE birer
dik Gg¢gendir.
IDAl = 3 cm,
|IEDI = 4 cm,

IBEl =2 cm,

IBCl =24 cm

olduguna gére IDCI kag cm’dir?

A) 23

B) 22
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ABCD dortgeninde
[AB] 1 [BC]

[AD] L [DC]

IABl =7 cm

|IADI =9 cm

IBCl =11 cm

ise ICDI kag cm dir?

B) V89
D) V95
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7cm

6 cm

5cm

Yukanda kenar ayntlannin uzunlukian verilen
dikddrtgenler prizmasinin cisim kégegenin uzun-
lugu kag cm’dir?

A Y110 B) 4V5
C) V95 D) 3v5




image14.png
A ABC bir Giggen;
IABI = 3 cm,
IBCl = 4 cm,
B Sekilde
4em s(ABC) > s(BAC)

olduguna gore,

[AC] kenarinin uzunlugunun alabilecedi tamsayi

degerleri agagidakilerden hangisidir?

3cm

A) {1,2,3,4,5,6,7}
B) {2,3,4,5,6}

C) {3,4,5,6}

D) {5.6}
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Sekildeki KLM tggeninde
IKMI' > ILMI olarak verili-
yor. s(@) = 70° oldu-
LA (\,,, duna gore

Ox

LKM agisinin en biiylik tamsay dederi kagtir?

A) 69 B) 65
C) 63 D) 60




image16.png
A 9cm D

Yukandaki sekilde verilen ABCD dértgeninde
[AB] L [BC], [AD] L [DC], |AB| = 8 cm,
|BC| = 6.cm ve |AD| = 9 cm olduguna gére,
|DC| kag cm dir?

A) V17 B) 3/2 C) V19 D) V20
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sin2°
cos 88°

igleminin sonucu kagtir?

A1 B) 2 C) tan2° D) cot2°®
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8cm Duvara kitaplik rafi

[——————»|
c monte edilecektir. Bu-

nun igin raflarin altina
konulan destek sekil-

deki gibidir.

12 cm

~YB

Buna goére B kdgesindeki aginin tanjant degeri
kagtir?

A) B2 o1 o3

1
3
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0° < x < 90°, 5 sin x = 12 cos x olduguna gore,
cotx kactir?

A S S
12 13 13 12
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Asagidakilerden hangisi yanhstir?

A) sin 20° < sin 25°
B) tan 40° < tan 50°
C) cos 35° < cos 40°
D) cot 80° < cot 70°
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A ABC dik Uiggeninde
[AB] L [BC]
|IABI = 6 cm

sin(ACB) = §

olduguna gére,

[AC] kenarinin uzunlugu kag cm’dir?
A) 10 B)9 C) 8 D)7
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17 cm
8cm

X :
B C

Sekilde verilen iiggene gére, asagidakiler-
den hangisi yanlistir?

) 8 15
A) sinx= 7 B) cosx= 7
C) tanx= 3 D) cotx= 17

15 15
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A 3cm B

6cm

c 5cm D

IABI = 3 cm
IBCl = 6 cm
IDCI = 5 cm olarak veriliyor.

A ile D arasindaki en kisa uzaklik ka¢g cm
dir?

A)8 B) 10 C)12 D) 156
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45 cm

30cm 60 cm

Yukandaki sekilde zemine dik durumda iki gu-
buk gorllmektedir. Gubuklardan birinin uzun-
lugu 45 cm olduguna gére, digerinin uzunlu-
gu kag cm dir?

A) 15 B) 22,5 C) 25 D) 30
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Deniz kenarinda yatan Emre’nin 40 m uzaginda
yiksekligi 12 m olan bir yat durmaktadir.

Emre bulundugu yerden 240 m uzagindaki
kalenin kag metresini gérir?

A) 72 B) 70 C) 64 D) 60
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Asagida kenar uzunluklan verilen gubuklar-
dan hangilerinin u¢ uca eklenmesi ile lig-
gen olusturulamaz?

A) 2cm, 3cm, 4cm
B) 4cm, 4cm, 8cm
C) 5cm, 10cm, 10 cm
D) 6cm, 7cm, 12cm
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6 cm

B 10cm (o]

Yukaridaki sekilde verilen ABC Uggeninde

P P
s(ACB) > s(ABC), |AC| =6cmyve |BC| =10
cm olduguna gére, |AB| nin en kiigiik tam-
say! dederi kag cm dir?

A) 6 B)7 C) 10 D) 11
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Yukaridaki sekilde verilen ABC Uggeninde,
s(BDC) = 130°, [BD] ve [CD] agiortay oldugu-
na gore, s(B/I'\\C) kag derecedir?

A) 50 B) 65 C) 75 D) 80
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Asadida bazi kenar uzunluklan verilen dik
icgenlerden hangisi gizilemez?

A) B)

6cm 7cm 5cm

4cm

C) [ D)
9em 8cm 13cm

12em
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Yukanda verilen sekilde s(D/A\B)=95°.

o~ —~ ~
s(DBA) = 60°, s(BDC) = 50° ve s(BCD) = 60°
olduguna gore, en uzun kenar agagidakiler-
den hangisidir?

A)[AB]  B)[AD] C)[BD] D) [DC]




